

Ordinært møde i menighedsrådet i Mørke Sogn  
Onsdag den 7. marts 2018 kl. 19-21  
i Sognegården, v. Mørke Kirke

(ref: fra 07/03/2018)

Tilstede: Jesper B., Jesper K., Bitte, Ken, Signe, Jeanette

Afbud: Maria, Ida-Marie, Per

### Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden  
Dagsorden blev godkendt uden bemærkninger.
2. Regnskab 2017 (Besøg af Jena og Mette)  
Jesper B. har indkaldt suppleanterne pga. sygdom, dog uden held.  
Jena og Mette gennemgik regnskabet og regnskabsproceduren.  
Årsregnskabet godkendt af alle tilstedeværende.  
Mørke Sogns Menighedsråd, CVR-nr.15083719, Regnskabet 2017, Afleveret d. 07.03.2018  
kl. 19:58.
3. Siden sidst  
Vi har afholdt fastelavn, sangeftermiddag, dåbsklude, litteraturklub, koncert.  
Konfirmanderne har været i Århus i domkirken samt været rundt med hjemløs, hvilket igen  
i år var en stor succes.
4. Godkendelse af plan for brug af driftsmidler på bygninger – Ken orienterede  
Menighedsrådet godkender at Ken arbejder videre med driftsmidlerne på bygningerne.
5. Orgelsag  
Intet nyt i sagen. Jesper K. sender en ansøgning til A.P. Møller fonden for at søge yderligere  
midler. Jesper K. vil undersøge hvem der skal laves serviceaftale på orgelet.
6. Zonemøde i Mørke 13. Marts  
Jesper B., Signe, Bitte, Jeanette, Jesper K. samt Maria deltager
7. Adgang for hunde på kirkegården  
Det er tilladt at medbringe hund i snor. Det undersøges, hvor vi kan købe stativ til  
hundeposer.
8. Formandens orientering  
Sidste visionsdag var også en succes og de forskellige input er sat på hjemmesiden.  
Mørkekirke.dk

Ordinært møde i menighedsrådet i Mørke Sogn  
Onsdag den 7. marts 2018 kl. 19-21  
i Sognegården, v. Mørke Kirke

(ref: fra 07/03/2018)

9. Præstens orientering

Præsten var ikke tilstede.

10. Kirkeværgens orientering

MR møde flyttes fra d.6/6 til tirsdag d.5/6.

Link til dk-gravsten.dk skal på hjemmesiden.

11. Kassererens orientering

Ken foreslog, at opslag vedr. Arrangementer skal uddeles i byen af et par unge mennesker, da vi i menighedsrådet har svært ved at nå det.

Ken foreslog at oprette en "ressource-bank", med frivillige hænder.

12. Kontaktpersonens orientering

Var ikke tilstede.

13. Orientering fra kirkens personale

1. Der har været et par henvendelser vedr. "tredjemandens" stilling.

2. Ken og Per har snakket LED-pærer. Han skulle finde en pris. Elektrikeren kommer onsdag d.14/3 kl. 10.og ser på det.

3. Der mangler et kosteskab til støvsuger m.m. Der kan godt bevilges et skab, det skal bare lige undersøges hvor det skal placeres og hvilken type.

4. Mai-Britt starter mandag 12. marts, så der kan blive gjort klar til plantning af stedmoderplanter inden påske. Satser på tøvejr fremover.

5. Har aftalt med FDF at de kommer og henter noget mere træ, så vi kan få gjort pænt igen under det store træ.

6. Per har tilmeldt sig Provstens ERFA dag den 18. april.

7. Der er sendt regninger ud 27. feb.

14. Orientering fra stående udvalg

Skærtorsdag er der i Skader Kirke en måltidsgudstjeneste kl.17:00.

Planlagt foredrag primo april.

Bustur til Tved Kirke med afgang 2. pinsedag 21/5 kl 12:30.

HP Lange koncert d.6/6 i Mørke Kirke.

Ordinært møde i menighedsrådet i Mørke Sogn  
Onsdag den 7. marts 2018 kl. 19-21  
i Sognegården, v. Mørke Kirke

(ref: fra 07/03/2018)

15. Eventuelt

Intet at bemærke.

Jens Rasmussen

Jeanette Børge Nielsen

Ulla Rasmussen

Birthe S. Nielsen

Jesper Rasmussen